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PROCES -VERBAL

Incheiat astazi, 23 noiembrie 2022, in cadrul 9edinteiordinare a
Consiliului local al Comunei Såntimbru

$edintaa fost convocatä in baza Dispozitiei nr. 343 / 17 .11.2022 a Primarului
Comunei Såntimbru.

Lucrärile *edinteiordinare a Consiliului Local se desfä}oaräla sediul primäriei
comunei Såntimbru (sala de pdin!e) , in prezenta a 11 (unsprezece) consilieri
prezenti din totalul de 1 1 (unsprezece), cati alcatuiesc Consiliul local Såntimbru,

Dl prsedinte de *edintä, Rus Partenie Marius , aratä cä sunt intrunite
prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ 9i
declarä sedinta legal constituitä.

Dl presedinte de sedinta Rus Partenie Marius informeazä ca, la lucrarile sedintei
participa, de drept, dl Primar Popa loan -lancu si Secretarul General al Comunei
Såntimbru, dna Moldovan Mariana.

Dna secretar general al comunei Såntimbru prezintä procesul-verbal al #edintei
ordinare din data de 31.10.2022 il supune spre aprobare .

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni la continutulprocesului-
verbal al sedintei publice Fdin!ei ordinare din data de 31.10.2022 si pentru ca
nu sunt, se aproba cu unanimitate de voturi.

In continuare, dl presedinte de sedinta, Rus Partenie Marius, da cuvantul d-lui
Primar Popa loan lancu, cel care, prin dispozitia nr. 343 din 17 noiembrie
2022, a convocat aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ;edintei ordinare publice din data de

31.10.2022.

2.Proiect de hotäråre pentru rectificarea bugetului consolidat de venituri 9i
cheltuieli al Comunei Såntimbru pe anul 2022, aprobat prin HCL nr. 2/2022.

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar
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3.Proiect de hotäråre pentru aprobarea cotizatiei anuale aferentä anului 2022
Asociatiei FLAG din Bazinul Mureului, Seca9elor a Afluentilor Acestora

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar

4.Proiect de hotäråre pentru modificarea completarea HCL nr. 41/2022
privind indexarea impozitelor 9i taxelor locale, precum 9i a taxelor speciale
pentru anul 2023.

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar

5.Proiect de hotäråre privind acordarea unui mandat special reprezentantului
legal al UATC Såntimbru pentru a aproba in 9edinta Adunärii generale a
AIDA -TL hotärarea privind tncheierea unui act aditional la contractul de
delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin
curse regulate nr 26/48/07.01.2021.

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

6.Proiect de hotäråre privind acordarea unui mandat special reprezentantului
legal al UATC Såntimbru tn vederea exercitärii votului tn 9edinta Adunärii
Generale a Asociatieide dezvoltare intercomunitarä „Apa Alba".

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

7.Proiect de hotäråre privind aprobarea Protocolului de colaborare intre
Ministerul Muncii Solidaritätii Sociale 9i UATC Såntimbru tn cadrul
proiectului "HUB de servicii MMss-s11", Cod MySmis130963 .

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

8.Proiect de hotäråre privind aprobarea implementärii proiectului „Achizitie
motopompä de mare capacitate pentru Serviciul Voluntar pentru Situatii de
Urgen(ä alPrimariei Comunei Santimbru , judetul Alba".

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar

9.Proiect de hotäråre privind aprobarea documentatieide avizare a lucrärilor
de investitii (DALI) , a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general
pentru obiectivul de investitii "Modernizare sträzi tn localitä!ile Totoi
Co$ariu, comuna Såntimbru, judetul Alba", aprobat pentru finantare prin
Programul national de investitii "Anghel Saligny", precum 9i a sumei
reprezentånd categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local pentru
realizarea obiectivului .

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

10.Proiect de hotäråre privind aprobarea incheierii actului aditional nr. 1 la
Acordul departeneriat incheiat cu Asociatia Filantropia Ortodoxä Alba Iulia
9i ScoalaGimnazialä "loan de Hunedoara Såntimbru.

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar
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11.Proiect de hotäråre privind aprobarea rectificärii Cärtii Funciare nr. 85149
Såntimbru.

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

12.Proiect de hotäråre privind aprobarea Nomenclatorului stradal al Comunei
Såntimbru

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

13. Diverse.

-Petitii si interpelari: nu sunt .

Nemaifiind si alte propuneri de completare a ordinii de zi, dna presedinte de
sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aproba cu unanimitate de
voturi.

Dna presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care se regäsesc in una din

situa!iilein care nu pot lua parte la dezbaterea vreunui proiect de hotäråre ,

deliberarea la adoptarea hotärårilor, dacä au un interes patrimonial fie
personal, fie prin sot, so!ie, afini sau rude pånä la gradul al patrulea inclusiv in

problema supusä dezbaterilor consiliului local , sä le precizeze , sädeclare acest
lucru si sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Se intra in ordinea de zi si, la primul punct, se retinecä a fost aprobat cu
unanimitate de voturi procesul-verbal al pdin!ei publice ordinare, din data de
31.10.2022.

la punctul 2 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la rectificareabugetului consolidat de venituri

'i cheltuieli al Comunei Säntimbru pe anul 2022, aprobatprin HCL nr. 2/2022.
Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt alte
intrebäri, propuneri discu!ii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de
hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiectde hotäråre aprobat cu 1 1 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 3 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea cotizafiei anuale aferentäanului
2022 Asociafiei FLAG din Bazinul Mureydui, Secavlor 'i a Afluenfilor
Acestora. Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt
alte intrebäri, propuneri discu!ii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de
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hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect
de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 4 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la modificarea 'i completarea HCL nr.
41/2022 privind indexarea impozitelor 'i taxelor locale, precum 'i a taxelor
speciale pentru anul 2023 Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii .

Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discutii, dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 5 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la acordarea unui mandat special
reprezentantului legal al UATC Säntimbru pentru a aproba in sedinfaAdunärii
generale a AIDA -TL hotärärea privind incheierea unui act adi/ional la
contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de

persoaneprin curse regulate nr 26/48/07.01.2021, dupa care se trece la intrebari,
propuneri, discutii . Deoarece nu sunt intrebäri, propuneri discutii , dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi
"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 6 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la acordarea unui mandat special
reprezentantului legal al UATC Säntimbru in vederea exercitärii votului in
sedinfa Adunärii Generale a Asociafiei de dezvoltare intercomunitarä , ,Apa
Alba Dupä ce se prezintä proiectul de hotäråre, deoarece nu sunt alte intrebari,
propuneri, discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il
supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre
aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 7 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea Protocolului de colaborare intre
Ministerul Muncii 'i Solidaritäfii Sociale 'i UATC Säntimbru in cadrul

proiectului "HUB de servicii MMSS-SII", Cod MySmis130963. Dupä ce se
prezintä proiectul de hotäråre, deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii,
dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi
"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";
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la punctul 8 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea implementärii proiectului
„Achizitie motopompä de mare capacitate pentru Serviciul Voluntar pentru
Situatii de Urgenfä al Primariei Comunei Säntimbru , judetul Alba ". Dupä ce se
prezintä documenta!iaaferentä proiectului de hotäråre , deoarece nu sunt alte
intrebari, propuneri, discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de
hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect
de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi "pentru" , O "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 9 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea documenta/iei de avizare a
lucrärilor de investifii (DALI) , a indicatorilor tehnico-economici, a devizului
general pentru obiectivul de investifii "Modernizare sträzi in localitäfileTotoi
'i C0'lariu, comuna Säntimbru, judeful Alba ", aprobat pentru finan/are prin
Programul national de investifii "Anghel Saligny", precum 'i a sumei
reprezentånd categoriile de cheltuieli finanfatede la bugetul local pentru
realizarea obiectivului . Dupä ce se prezintä documentatiaaferentä proiectului
de hotäråre , deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii, dl presedinte
de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si

anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 10 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea incheierii actului adifional nr. 1
la Acordul de parteneriat incheiat cu Asocia/ia Filantropia Ortodoxä Alba Iulia
'i $coala Gimnazialä "loan de Hunedoara " Säntimbru . Dupä ce se prezintä

documentatiaaferentä proiectului de hotäråre , deoarece nu sunt alte intrebari,
propuneri, discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il
supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre
aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 11 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea rectificärii Cärtii Funciare nr.
85149 Säntimbru. Dupä ce se prezintä documentatiaaferentä proiectului de
hotäråre , deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii, dl presedinte de
sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si

anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi "pentru" , 0

'fimpotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 12 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
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proiectului de hotarare cu privire la aprobarea Nomenclatorului stradal al
Comunei Säntimbru Dupä ce se prezintä documentatiaaferentä proiectului
de hotäråre , deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii, dl presedinte
de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si
anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

La punctul 13, diverse:
Domnul consilier Gruita Daniel sesizeazä faptul cä: "a trecut pe la pasarela
peste Mure} , la Totoi. Vreau sa semnalez ca este un real pericol pentru copii si
adultii care trec peste ea. Propun sä fie reparatä sau distrusä pentru a impiedica
accesul oricui ". Dl viceprimar : "S-a pus plasä pentru a impiedica accesul" . Dl.

Primar : "Se cunoa$eproblema pasarelei . Cu cåtiva ani in urmäam intocmit un
proiect pentru reparatii, insa costurile sunt enorme ca sa se poata obtine avizele
necesare incat sa se poate circula pest el. Nu au putut fi accesate fonduri in
scopul reparatiei , iar suportarea din bugetul local a acestor sume extraordinar de
mari nu se justificä, cu atåt mai mult cä locuitorii din Totoi }i-au exprimat opinia
cu privire la inoportunitatea repararii podului "

Domnul consilierMututanDumitru semnaleazä faptul cämulti tuja care au fost
plantati in comunäs-au scat . A numärat 15 numai la C0*lariu.

De asemnea : "La stadionul de la Co$ariu se rästoarnä stålpul electric. Trebuie
fäcut ceva"
Dl primar precizeazä cä este in lucru un proiect pentru realizarea unui parc acolo
si, atunci si vor remedia celelalte probleme..

- nu sunt aduse in discutiealte probleme .

Nemaifiind si alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. presedinte de
sedintamultumeste tuturor pentru participare si declarä inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care, s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTÅ,
Consilier,

Partenie Marius U
c

Såntimbru, 23.11.2022

SECRETAR GENERAL,

Mariana MOLDOVAN
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